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Prelatov put u Rusiju

U Moskovskoj su katedrali,
biskup Javier Echevarría i
moskovski nadbiskup Paul
Pezzi slavili misu zahvalnicu za
beatifikaciju Álvara del Portilla.

8.11.2014.

Misa u katedrali

U katedrali u Moskvi su moskovski
nadbiskup Paul Pezzi i biskup Javier
Echevarría, prelat Opusa Dei, 4.
studenog slavili misu zahvalnicu za
nedavnu beatifikaciju Álvara del
Portilla.



Misi su prisustvovali mnogi vjernici
korisnici sredsatva formacije koje
nudi Opus Dei. Moskovski je
nadbiskup također blagoslovio ikonu
sa slikom blaženog Álvara. Na kraju
mise, vjernici su imali mogućnost
odati počast relikviji prvog
nasljednika svetog Josemaríje.

Na početku mise Nadbiskup je
zahvalio biskupu Javieru Ecevarríji
na njegovom posjetu Moskvi i
također izrazio svoju zahvalnost za
trud vjernika Prelature u njegovoj
nadbiskupiji. Rekao je da je
„Apostolski rad koji ljudi Opusa Dei
provode u Moskvi i Sankt
Petersburgu vrlo lijep i
konstruktivan za nadbiskupiju".

Druženje u Moskvi

Prelat Opusa Dei se u Moskvi susreo s
ljudima sudionicima u sredstvima
formacije koja nudi Prelatura. Počeo
je rekavši da „naš kršćanski život



treba biti radostan, treba biti
nuđenje ljubavi onima koji pate".

Vežući se na poredbu o gostima
pozvanim na svadbenu gozbu,
čitanje iz Evanđelja tog dana, rekao
je: „Isus nas poziva da dijelimo
njegovo prijateljstvo i zajedništvo.
Poruka iz Evanđelja nije nešto staro i
zastarjelo: uvijek je nova, jer Krist je
živ i otpratit će nas do kraja svijeta.
Otkad sam došao u Moskvu, nisam ga
prestao tražiti da blagoslovi ulice
ovog grada svojim milostima."

Majka četvero djece ga je upitala
kako svojoj obitelji može objasniti
„vrijednost Euharistije, zašto vrijedi
posvetiti pola sata misi i dva sata
putovanju s malim djetetom."

Biskup Echevarría je odgovorio:
„Euharistija je hrana za dušu. Bez
Isusa ne možemo živjeti potpuni
život. Upravo kako majka daje hranu
svojoj djeci, Bog nas njeguje svojom
ljubavlju. Točno je da prisustvovanje



misi povremeno traži duga
putovanja. Ali da li oni koji su
zaljubljeni vide prepreku u
udaljenosti koja ih dijeli? Misa će
vam pomoći da svojeg supruga i
djecu još više volite."

Druga je osoba pitala: „Kakav je
osjećaj biti nasljednik dvojice
svetaca?" „Bio sam svjedok toga kako
su sv. Josemaríja i blaženi Álvaro
živjeli za druge, od jutra do noći. I ja
se, kao i svatko drugi, svaki dan
trebam boriti protiv svojih
nedostataka. Stoga od vas tražim da
se molite za mene."

Na posljetku je sve pozvao da se mole
za Rusiju, „jer, kako nas je sv.
Josemaríja podsjetio, jedino
učinkovito i istinsko oružje je
molitva."
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